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PRIMER TEMA: (15 PUNTOS)

Un sistema instrumental completo esta hecho de varios subsistemas conectados en serie. Considere el
caso de un medidor de Presion de un fluido. EI medidor convierte el flujo en Presion Diferencial, el cual
a su vez es convertido en corriente eléctrica y la corriente eléctrica es leida por el medidor.

H Convertidor
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 — ® voltaje -  —

Las ecuaciones para cada subsistema se indican a continuacion:

Transductor de Presion del flujo Ap = 284 Q" donde Ap esta en bar y Q esta en litros/s. Precision del
transductor entre un £10% de la lectura tomada.

Convertidor AP/V V=20 Ap donde V esta en mV y Ap esta en bares.  Precision + 5% de la lectura
indicada.

Multimetro de aguja 6 = 1.4 V donde 6 esta en grados y V en mV. Error asociado un + 2%

Determine la lectura 6 con la incertidumbre total + A8 asociada para un caudal de 25 litros/s
Solucion:

SEGUNDO TEMA: (10 PUNTOS)

Determine el flujo volumétrico de agua en m%h fluyendo por una tuberia que tiene un diametro de 50
mm, a través de una placa orificio de 10 mm de diametro. La lectura del mandmetro es de 10 cm de Hg.
Asuma un factor de correccion de 1, coeficiente de descarga Cq de 0.6 y densidad de agua de 1000 kg/m?.
Solucion:

TERCER TEMA: (10 puntos)

Un tubo de Pitot con un coeficiente Cq de 0.978 es usado para medir la velocidad del agua en una tuberia.
La presion diferencial es de 300 mm. Encuentre la velocidad del flujo.

Un tubo de Pitot con un coeficiente de 0.98 es usado para medir la velocidad del agua en una tuberia. La
presion diferencial es de 900 mm. Encuentre la velocidad del flujo.

Solucion:

CUARTO TEMA: (15 puntos)

Un rotametro usa un flotador cilindrico de 3.0 cm de altura, 3.0 cm de didmetro y una densidad de 3900
kg/m?. EI diametro maximo interior del tubo de medicion es de 5 cm. Determine la capacidad maxima
de manejo del rotametro si el fluido es agua (Cq = 0.6 y p = 1000 kg/m?).

Solucion:




